

十一月十六日 星期六
常年期第卅二周 平日

進堂詠 詠八七 3

上主，願我的祈禱上達於祢臺前，求祢側耳俯聽我的呼喊。

集禱經

全能仁慈的天主，求祢剷除對我們不利的一切障礙，使我們能以自由的身心，遵守祢的誠命，奉行祢的旨意。以上所求，是因祢的子，我們的主天主、耶穌基督，祂和祢及聖神，永生永王。

讀經一（我們應當款待這樣的人，使我們大家為了真理而合作。）

恭讀聖若望參書 5-8

極親愛的，你對弟兄所做的，尤其對旅客所做的，都是出於真誠。他們在教會面前證實了你的愛德。你照天主所喜歡的方式，幫助他們走上旅途，就是做了善事，因為他們出發是為了主的名字，並沒有從教外人接受什麼。所以，我們應當款待這樣的人，使我們大家為了真理而合作。——上主的聖言。

答唱詠 詠一一一 1-6

答：敬畏上主的人真有福氣。

- 一、敬畏上主的人真有福氣；酷愛祂誠命的人真有福氣。他的子孫在世必會強盛，義人的後裔必蒙祝福。**答**
- 二、他的家族要享榮華富貴，他的仁風必將萬世永垂。黑暗中必有光明向義人照耀；因為他富於仁愛，慈悲和公道。**答**
- 三、樂善好施的人必然幸福，他公正無私處理事物。因為義人永不動搖，他將永遠被人懷念。**答**

福音前歡呼 得後二 14

答：阿肋路亞。

領：天主藉着福音召選了我們，使我們獲得我們的主耶穌基督的光榮。

答：阿肋路亞。

福音（天主所召選的人向祂呼籲，祂要為他們伸冤。）

恭讀聖路加福音 十八 1-8

那時候，耶穌對門徒們講了一個比喻，論到人應當時常祈禱，不要灰心。祂說：「某城中有一個法官，不敬畏天主，也不尊重人。那城裡有一個寡婦，常去見他說：『求你制裁我的對頭，為我伸冤罷！』法官多次不肯；後來想道：『我雖然不敬畏天主，也不尊重人，祇是因為這個寡婦常來麻煩我，我要為她伸冤，免得她不斷的來糾纏我。』」於是主耶穌說：「你們聽聽這個不義的法官說了什麼話！天主聽到祂所召選的人日夜呼籲，能不為他們伸冤嗎？祂會延遲援助他們嗎？我告訴你們：祂一定儘

快地為他們伸冤，但是人子來臨的時候，能在世上找到這種信德嗎？」——上主的聖言。

獻禮經

仁慈的上主，求祢垂顧我們的獻禮，並使我們以熱誠、真摯的胸懷，來追念祢聖子受苦受難的奧蹟。祢是天主，永生永王。

通用頌謝詞（六）（基督帶給我們救恩）

聖父！藉着我們的主耶穌基督，我們時時處處感謝祢：實在是理所當然的，並能使人得救。基督是祢的聖言，祢藉着祂創造了萬有，並派遣祂救贖了我們，祂因聖神降孕，由童貞女誕生。祂奉行祢的旨意，為祢爭取神聖的子民，祂受難時伸開雙手，以戰勝死亡，宣示復活。

因此，我們隨同天使和諸位聖人歌頌祢的光榮，同聲歡呼：

（另有其他五式「通用頌謝詞」供選擇使用，請看《感恩祭典》）

領主詠 詠二二 1-2

上主是我的牧者，我實在一無所缺。祂使我憩息在翠綠的草地上，又領我走近幽靜的溪水旁。

或：路廿四 35

在分餅時，他們認出了主耶穌。

領聖體後經

仁慈的上主，感謝祢使我們再一次領受了聖體神糧；求祢派遣聖神，帶着天上的恩寵降來，聖化我們的心靈，永保真純。以上所求，是因我們的主基督。